11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.09.2017 17:00:44

¢dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.09.2017 17:30:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294401/answer/294402




Ho6perii mers! OOpa30BaHus Ha MOIIOHKE ITOX0XKY Ha HEOOIBIINX Pa3MEPOB reMaHTHOMEI MOIITIOHKH.
Ecnu oHu GECITOKOSIT, TO UX MOXKHO yAATUTh XUPYPTUUEeCKUM IyTeM. Ha TooBKe TI0I0BOTO YieHa
oOpa3oBaHue 0X0XkKe Ha MUTMEHTHOE MATHO (POIKUMOE IISITHO), HO [JI1 TOYHOT'O OTBETa Hajo BUOETh
€ro 04Ho. BaM Haflo 0YHO MOCETUTD YPOJIOTa Ha IIpUeMe U OCY[IUTh C HUM BCE 3TU BOIPOCH. Yiaywu!



